

Анастасия Камышева

Вы достойны лучшей оправы своей уникальности



Когда меня спрашивают, как я пришла в свою профессию, отвечаю просто – я всегда замечала красоту вокруг себя и хотела её подчеркнуть, запечатлеть и красиво оформить. Красота женщины очень хрупка, она не терпит вероломного обращения. Для того чтобы создать красивый, гармоничный образ женщины, требуется учесть все характеристики. Окончив одно из самых достойных учреждений – МГУКИ, факультет имиджологии, я получила ответы на все вопросы. Поняла, что самое главное в профессии имиджмейкера – быть деликатным, при этом оставаясь честным и объективным. «Последовательно. Позитивно. Результативно» – мой девиз в работе. Тщательность – важное качество в работе имиджмейкера, гарантирующее результат, а положительный настрой клиента – ещё больший залог успеха.

Имиджмейкер работает с личностью и её материальным воплощением, создаёт образ, транслирующий лучшие характеристики личности. Каждая особенность внешности, возраст, свойства темперамента, образ жизни, профессия, социальная среда важны в создании персонального имиджа и его внешнего выражения – стиля. Цели создания, корректировки персонального стиля и имиджа различны: от эстетических, личных до профессиональных, затрагивающих карьерный рост или смену социальной среды. При создании гармоничного образа решаются и практические задачи: создание функционального гардероба, адаптированного к вашей сфере деятельности и позволяющего выглядеть прекрасно в любой ситуации вашей жизни. Вы экономите не только деньги, не покупая ненужных вещей, но и время, оставляя его для более интересных вам занятий.

Часто смена внешнего имиджа ведёт за собой изменения и в личной жизни, и в профессии. Это вполне закономерно: когда чувствуешь себя увереннее, ощущаешь себя свободнее, это притягивает людей. Люди замечают через призму внешности ваши личностные качества, вашу исключительность и профессионализм. Эта цепная реакция неизбежна, и мой пятилетний опыт работы это неоднократно подтвердил. Мои клиенты находят партнёров как в бизнесе, так и в личной жизни, сохраняют браки и смело предлагают свои кандидатуры на более высокие должности.

Известный психолог XX века А. Адлер сказал: «Человек – и картина, и художник одновременно. Неважно, что ему дала природа, важно то, что человек делает с этим!»

Всё в ваших руках! Я даю ключ, рецепт, позволяющий создать лучшее воплощение вашей уникальности. О том, насколько актуально вы выглядите, можно судить о вашей гибкости, умении легко реагировать на изменения внешних условий и, конечно, молодости и активности. А это важно и в профессиональной деятельности, и в личной жизни.



Дорогие дамы!

Буду рада видеть вас в числе своих клиентов и предложить вам лучший вариант вашего самовыражения и презентации вашей личности.

Вы – уникальны! Моя задача – сохранить это и подчеркнуть.

Всегда с вами и для вас стилист-имиджмейкер Анастасия Камышева, руководитель студии «Стиль&Имидж для бизнеса и личной жизни».



Виды услуг:

- разработка персонального имиджа;
- консультации по формированию индивидуального стиля (цветовое решение, силуэтное оформление фигуры, стилистика образа);
- разбор гардероба;
- персональный обучающий мастер-класс по макияжу;
- шопинг-сопровождение;
- создание ситуативного образа к конкретному событию;
- проведение обучающих мастер-классов и семинаров в компаниях;
- обучение сотрудников fashion-индустрии стилистике.

● Стиль&Имидж для бизнеса и личной жизни

Самара, ул. Никитинская, 55
 телефон +7 902 371 15 23
 e-mail: kamysheva@yandex.ru
 facebook.com/a.kamysheva
 vk.com/a.kamysheva
 vk.com/image_style_shopping



ледиклуб

· дисконтная система ·

-10% Скидка на услуги создания персонального имиджа